7 AOKROUHLOVANI CISEL NA DESITKY

| [
1. V kvétinarstvi méli rano pripraveny kvétiny ve vazach po deseti. 3. P1
V 17 hodin telefonovala zakaznice a ptala se, jestli maji dost kvétin, ze e
jich potfebuje 40 na slavnostni vyzdobu salu. Prodavacéka se podivala -
na pult a fekla: ,Jisté, mame jich jesté asi 50.° a)
Spoéitej, kolik kvétin méli pfesné: i vz
b)
| | V3
'| Na pulté méli jesté kvétin.
: 4. Za(
Prodavacka fekla pocet kvétin odhadem — 34
zaokrouhlila na desitky: ;56
70
53 < 50 3
| 5. V]
53 rovna se po zaokrouhleni 50 45
53 je zaokrouhleno na 50 26
2. Pozoruj piiklady a pokus se pfijit na to, podle jakého pravidla se asi 32
57

zaokrouhluje. V§imej si, co se déje s desitkami a jednotkami:

30 = 30 33 = 30 36 = 40 39 = 40
31 =30 34 = 30 37 =40 40 = 40
32 =30 35 =40 38 =40 41 = 40
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